(資料提供) 平成31年3月19日 企画課高等教育振興·国際機関連携G北川 TEL(076)225-1318 内線:3634

能登キャンパス構想推進協議会 成果発表会の開催について

県と奥能登2市2町、県内4大学で組織する能登キャンパス構想推進協議会では、 今年度の活動成果報告として、成果発表会を下記のとおり開催します。

記

■成果発表会

- 1 日 時 平成31年3月22日(金)13:00~15:50
- 2 場 所 輪島市文化会館3階301会議室
- 3 内容 事業に参加にした学生による活動成果発表
 - 13:00 開会
 - 13:05 国際発信力強化推進事業
 - 13:25 課題解決実証事業(奥能登チャレンジインターンシップ) 輪島市、珠洲市、穴水町、能登町の課題解決活動に取り 組む4つのプロジェクト
 - 15:05 「**能登・祭りの環」インターンシップ事業** キリコ祭りの維持・継承を考えるプロジェクト
 - 15:40 講評
 - 15:50 閉会
- 4 出席者 学生、自治体職員及び大学関係者等 40 名程度
- 5 主 催 能登キャンパス構想推進協議会

※能登キャンパス構想推進協議会とは

高等教育機関が存在しない能登をひとつのキャンパスと見立て、能登を舞台とした学生の交流や教育研究活動、地域貢献活動などを一層促進し、能登の活力向上を図る。

構成機関:(自治体)石川県、輪島市、珠洲市、穴水町、能登町

(大学) 金沢大学、石川県立大学、石川県立看護大学、金沢星稜大学